



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第266期

栏目热线: 5233888 13561125521 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

2017年2月8日 星期三

农历丁酉年正月十二

D 版

“滕州马铃薯”获郭树清省长“点名支持” 全省共27个品牌获赞 写进《政府工作报告》

本报讯 2月6日,山东省第十二届人民代表大会第六次会议在济南开幕,山东省长郭树清作政府工作报告,指出要深入实施质量强省和品牌战略。27个山东品牌获省长“点名支持”,“滕州马铃薯”位列其中。

报告中提出“把青岛啤酒、东阿阿胶、宏济堂、德州扒鸡、周村烧饼等老字号的牌匾擦得锃亮;把海尔、海信、浪潮、张裕、重汽、如意等大品牌叫得更响;让烟台苹果、日照绿茶、金

乡大蒜、滕州马铃薯、莱芜生姜、菏泽牡丹、沾化冬枣、肥城桃、黄河口大闸蟹等地理标志农产品卖得更好;还要花大力气支持歌尔、豪迈、迪尚、红领、孚日、亚光、乖宝等众多成长型企业,在海内外闯出更大天地。”

滕州是“中国马铃薯之乡”,山东省“马铃薯生产先进市”、“脱毒马铃薯推广先进市”,国家农业部批准的

马铃薯农业标准化实施示范县(市),全国最大的马铃薯二季作产区,是农

业的支柱性产业之一。早在2012年,“滕州马铃薯”就获得中国农产品地理标志。认定标志产区位于滕州界河镇、龙阳镇、姜屯镇、大坞镇4个马铃薯主产区的161个行政村,地理坐标为东经116°53'—117°12',北纬35°04'—35°18'之间,总生产面积4.3万公顷,总产量162.5万吨。

1月14日,第九届中国(滕州)马

铃薯节启动仪式暨“滕州马铃薯”荣

获山东省首届知名农产品区域公用品牌发布会举行。详细介绍了“滕州马铃薯”荣获山东省首届知名农产品区域公用品牌的情况。我市将按照“内强品质、外塑品牌”的要求,以标准化、规模化、组织化生产为基础,以品牌化建设为重点,突出企业主体,强化政府推动,构建“区域公用品牌+企业自主品牌+认证产品品牌”的品牌体系,全方位、多层次、多角度塑造滕州马铃薯

品牌形象。滕州马铃薯产业品牌化建设在农民增收、农业增效等方面起着非常重要的作用,

为了打造统一的“滕州马铃薯”

品牌,滕州市根据省品牌大会精神,

制定出台了“滕州马铃薯”整体品

形象包装标识使用管理办法,统一商

标、统一包装、统一标准,从使用条

件、使用程序、质量标准、商标保护、

信誉等方面进行规范管理,切实维

护好滕州马铃薯的品牌形象。

目前,滕州已启用统一的“滕州马铃薯”品牌包装标识。滕州市农业局局长李广耀介绍,“滕州马铃薯”品牌包装标识的揭幕,标志着滕州马铃薯品牌化建设向前迈出了坚实的一步,滕州马铃薯销售包装多乱杂、品牌作用没有充分挖掘和发挥的问题将得到彻底解决,对叫响“滕州马铃薯”品牌、提高品牌市场竞争力必将发挥重大作用。

(特约记者 黄华 张明谦)



大宗村花灯会开展啦

在张汪镇大宗村宗泽园,只见花灯造型各种各样,有《金鸡纳福》、《慧眼识才》、《荷塘月色》、《金龙迎春》等花灯,也有展现传统民俗的花灯《吉庆有余》等,还有展示新农村建设的《丰收的喜悦》等。记者看到,今年的花灯会以LED“光雕”灯为主,灯组围绕宗泽园湖布置,湖水倒映灯光,整个园区流光溢彩,吸引了众多游客观光。

(记者 侯志龙 摄)

要闻·简编

滕州微山湖湿地景区被命名为“山东最美湿地”

本报讯 近日,滕州微山湖湿地景区被山东省林业厅命名为“山东最美湿地”称号。

据悉,省林业厅等部门开展的“山东最美湿地”命名评选活动由各地市林业局推荐、网络投票及专家评审产生,授予济南济西国家湿地公园、滕州微山湖湿地等30个单位“山东最美湿地”称号。旨在宣传山东湿地建设成就,提高全社会湿地保护意识,从而更加有效地加快推进全省生态文明建设向纵深发展。

(特约记者 赵晴)

滕州评出12名“最美税务人”

本报讯 近日,滕州市“最美税务人”、“最美家庭”颁奖典礼举行。为12名“最美税务人”和6个“最美家庭”获得者颁奖。

经过组织推荐、评选阶段等环节,最终确定:安飞、甄峰、王涛、邱子庆、朱荣国、王静、张莉、李想、张茂锁、盖延华、赵曰刚、魏玉珍获得“最美税务人”称号;周军宇、孙媛媛、梁兴云、马士彪、冯峰峰、王泉林等家庭获得“最美家庭”称号。

(特约记者 赵宁)

员告诉记者。

“我之所以能这个年龄还下水救人,那和我多年的游泳有着直接关系。5、6岁时,我便跟着哥哥一起去水库游泳。上班以后,更是和同事一起游,不管春夏秋冬。”除了游泳以外,魏平时也非常注重其他的锻炼,比如每天早晨4、5点钟起床去公园跑步;比如在公园练双节棍;还比如每天都在家里连续做30个俯卧撑。

魏建军告诉记者:“希望朋友们无论什么年龄,都能重视锻炼,这不仅能让自己的身体健康,关键时刻还能‘挺上来’。”

(特约记者 金亮 摄影报道)

(感谢热心市民徐学武和徐学龙提供新闻线索)

六旬老汉魏建军 寒冬跳入水中救出母子俩

本报讯 2月4日,在邹城市上九山附近,一对前来旅游的母子意外落水,在此地演出的滕州市童心艺术团主持人魏建军第一时间跳入水中将两人救起,受到社会各界的一致好评。

据魏建军介绍,当天他们童心艺术团的演员们去邹城市进行大型情景剧演出,下午两点钟左右,当表演至一座石桥附近时,一对母子不小心落水。“我们艺术团常常去周边地方演出,因为这次是大型情景剧,所以演出有些流动性环节。当演出至一座石桥时,由于观众很多,那对母子不小心失足落水。”魏建军告诉记者:“看到有人落水,我第一时间跳入水中救人。刚一跳入,刺骨的寒冷便让我

浑身发颤,但看到这对母子俩在水中只能乱扑腾,我也管不了这么多,咬牙将他们救上了岸。”

“上岸后,同行人员赶紧给我们披上衣服。后来他们对水深进行测量,发现起码两米多深。”

之后魏建军进行简单的处理后,继续进行演出。

“老魏的身体真好啊,已经60多岁的人了,寒冬中救出两名落水群众不说,还能继续坚持主持,这真让我佩服。”一名随行演

字好画好 人品更好 龙攀拿4万多元钱物慰问乡亲

学,是广州市“五一文化奖”获得者,现在广州、北京等地创业。

龙攀人如其名,是个胸怀大志的青年书画家,稍微有了一些个人积蓄,他就和好友商议,成立一个慈善基金会,凝聚一帮志同道合的人,共同帮助那些需要帮助的人。今年回家过年,他和村里书记龙怀周商量,一拍即合,于是发起成立龙济天下慈善基金会,他率先拿出5万元铺底,购买了4万余元的面粉、食用油等,发给村里老年人过年用。

对于村里老年人,凡是75岁以上的,发给100元慰

问品,100元慰问金;凡是80岁以上的,发给100元慰问品,200元慰问金;凡是90岁以上的,发给100元慰问品,300元慰问金;对于丧失劳动能力的人,发给100元慰问品,200元慰问金;对于贫困户,发给100元慰问品,200元慰问金。对于考入本科的大学生,给予2000元到3000元奖励;考入全国前十名的,给予5000元奖励;对于考入北京大学或清华大学的,给予10000元奖励。对于大学生奖励,从2017年高考结束后进行。

领到面粉、食用油和慰

问金的老人都很高兴。龙俊杰老人是个残疾人,他高兴地说:“龙攀走出家乡多年了,还想着村里的老弱病残,年前给俺发东西。东西不在乎多少,在他的善心。龙攀真是个好孩子!”

滕州市政协副主席、红十字会常务副会长乔令梅闻讯赶来,对龙攀的慈心善举给予高度评价。滕州市红十字会副会长马勇向龙攀颁发了“爱心人士”证书,向龙济天下基金会颁发了“爱心企业”证书。

对其义举,广东电视台专程赶来进行报道。

(特约记者 黄华)

领到面粉、食用油和慰

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

金鸡起舞舞新春 福彩大奖贺新年

2月5日,枣庄彩友喜中5注双色球二等奖,
合计奖金126万元!

“福彩刮刮乐 天天送汽车”活动枣庄已中出三辆别克汽车

福彩刮刮乐“买‘闪耀钻石’,赢克拉美钻”活动2月14日开启,敬请关注!